



万人签名 记奥运倒计时日

启动仪式 人头攒动皆为奥运

上周日上午8时许,记者一走进活动现场,就看到三五成群的市民聚集在一起,或者聊天,或者运动,脸上都洋溢着笑容,“早上晨练完,在路边吃顿饭就过来了。看到报纸上的消息后,我就想一定要感受一下全民奥运的热情。”李先生的话得到身边同伴的赞同。

签名现场 一笔一画彰显文明

启动仪式之后,红色的人流涌向舞台右侧的签名板。许兰霞、任倩……或是工整、或是流畅,每一个名字的背后,都是一张热情的笑脸,一颗倡

分会场 签名持续一天

除主会场火爆外,北京华联二七店、丹尼斯丰产店、丹尼斯航海店、世纪联华碧波园店、世纪联华天旺店、家乐福北环店、易初莲花东环店这7个签名处的活动也持续了一整天,虽然场面波澜不惊,但购物休闲的市民发现设在门前的签名处后,总会停下脚步郑重地写下自己和亲人的名字。5日上午11时许,北京

和他们一样的人还有很多,他们都在陆续进场。吴女士是其中一个,看到记者后,她问了一个问题,“倡导文明行为,是不是要上街捡垃圾啊?我这身衣服不太合适,要不回家换换?”她说,做点实际的事儿,对郑州的文明形象更有帮助。9时许,活动正式启动。

愿者,一起来的有60多人,都是老干部。”陪同的工作人员笑着说,这个“队伍”里的人虽然年龄大了,但热情不减,对奥运会的关注不亚于年轻人。

华联二七店外,徐珂和崔艳这两个一起购物的好朋友笑着说来到了签名处。“北京2008年奥运会,现在人气就这么旺了,明年我们还想和朋友们一起去看比赛呢!”

万人签名,记奥运倒计时日;三大行动,倡绿城文明风尚。上周日上午,市科技馆前,邻居节主题、酝酿已久的“迎奥运、讲文明、树新风”集中宣传日活动启动,近万名热心市民早早地来到这里,为奥运助威,为郑州创建文明城市助力。市委宣传部为“金龙鱼”颁发荣誉证书。

晚报记者 范光华
见习记者 汪永森 李丽君
实习生 许梅 王攀/文
晚报记者 廖谦 常亮/图



▲小朋友宣誓:做文明市民,迎接奥运。



▲工作人员不顾危险,拦下一辆不听劝阻的机动三轮车。

三大行动 倡绿城文明风尚

文明行路

仪式结束,100多位发行员兵分六路来到预定地点,与交通协管员一起维持秩序,劝阻不文明交通行为。在中原路嵩山路口,16位发行员开始维持交通秩序。“车不能越线,人不能斜穿,先直行,后转弯……”协管员聂晓东看到发行

员在劝说不文明行者非常高兴,将自己平时维持交通的经验都“传授”给了他们。听了老聂的“真经”后,来自大学中路发行站的发行员举着印有“迎奥运、讲文明、树新风”的旗帜,红灯一亮老聂就吹哨,发行员就将旗子打出。在他们的默契配合下,这个路口

一直秩序井然,没有发现不文明行者。

“这里不能左拐,你要先前行到右转线才能转弯。”在工人路中原路口的人行道上,来自颍河路发行站的3位发行员或举着旗子,或直接用手当栏杆劝阻想要在该处左拐、闯红灯的骑车者。



文明排队

参加过启动仪式,火车站管委会核心骨干和职工便开始在火车站地区宣传起了文明排队行为。在排队秩序较好的火车站售票大厅内,工作人员仍然细心地督导市民,看到离开买票队伍的人,工作人员马上

上前进行提醒。“火车站在讲文明、树新风活动中是至关重要的地方,希望大家在劝阻市民不良行为时,用文明语言和文明举止,起到文明表率作用,你对乘客温文有礼,乘客也会自觉排队。”火车站管委会党委副书记郝国军说。

文明乘车

当天上午9时30分,市公交总公司的200多名车长在14个公交站点处开展文明乘车宣传活动。“请大家自觉到公交站台等候。”“您慢点。”在市青少年宫对面的102路公交站牌前,公

交二公司的35名身着统一服装,头戴小红帽,手持“迎奥运、讲文明、树新风”宣传牌的车长,一边维持着乘车秩序,一边协助老人和孩子上下车,他们成了公交站点一道美丽的风景线。而看到宣传“大使”

不约而同地前去搀扶老人,市民也纷纷投以赞许的目光。刚下车的吴先生说:“公交是体现城市文明的一个窗口,我们应该倡导文明乘车!”正常工作的车长也在用行动对市民进行着引导。

参加“迎奥运、讲文明、树新风”集中宣传日活动的单位
市妇联 团市委
市总工会 市自来水总公司
市公交总公司 市交运集团
中原区宣传部 管城区宣传部
二七区宣传部 昂立新概念外语学校
郑州中汇传媒有限公司

通通有 选择通通有,生活工作好帮手 衣食住行通通有 生活工作不发愁! 网络办理 电话办理 短信办理 上门办理 咨询电话: 0371-63399000 地址: 郑州市管城区紫荆山路60号金成国贸大厦1610室

国内机票·国际机票·预订宾馆 IATA 灿烂阳光 航空售票 24小时服务 0371-66666666 南航河南公司7月、8月陆续开通以下航线: 郑州至兰州 郑州至桂林 郑州至西宁 郑州至大连 郑州至长沙 郑州至宁波 郑州至汕头 郑州至合肥 郑州至呼和浩特 郑州-北京-首尔 1100元(单程) 1760元(往返) 郑州-北京-釜山 1300元(单程) 2350元(往返) 北京-迪拜 2500元(单程) 4600元(往返) 北京-悉尼 4000元(单程) 5200元(往返)

GOLDENTIMES FITNESS CLUB 黄金时代健身俱乐部 冲刺2008 迎奥运倒计时365天 黄金时代健身俱乐部 独家推出奥运健身卡 2008 GOLDENTIMES 北京奥运会 限量发售2008张 (送礼送健康)